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Pinta las casillas de la numeracion de 2 en 2 hasta el 40. Recorriendo
horizontalmente o vertical siguiendo la serie.

2 |4 9 13 |15 |29 |31 |33 |35 |40
12 |6 8 117 |27 |37 |39 |41 |38
13 |15 |10 |19 |21 |25 |26 |28 (27 |36
18 |23 |12 |14 |16 |23 |24 |30 |32 |34
25 |27 |29 |31 |18 |20 |22 |25 |27 |29
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Escribe la serie de 3 en 3 hasta el 60
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Pinta la serie de 4 en 4 hasta el 180
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Completa el circulo de cada rueda realizando la
multiplicacion. 1X92 =9 R
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*MULTHPM@&@U@NE@ POR UNA ClFRA

Haz las siguientes multiplicaciones y pinta el resultado en el dibujo del color que te indique
el cuadro en el que se encuentra la multiplicacion.

AMARILLO ROJO AZUL VERDE | NARANJA
2 1 4 3 7 8] 8 5 8 4 7 9] 8 9 9
x5 x3 x3|x6 x2 x2)x3 x5 x6|x7 x8 x7|x9 x4 _x3
VIOLETA GRIS COLOR CARNE NEGRO MARRON
3 8 7] 9 5 gl 4 3 51 7 2 3| 6 6 3
X7 x5 _x71x9 x9 x8 x7 x5 _x6) x5 _x2 x3|YIx7 _x9 _x2
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Busca 22 W&mmmmeahwd&mmpmm
honizonlalmenle thacia la denecha) o venlicalmenle thacia a,Em,j'.c}).
Puedes enconthanlos lodes?. Te d.q'am,oa el pumeno.
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Completa les ruedas de los coches
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La resolucion de problemas surge de la necesidad de
crear procedimientos rapidos y concretos, propios de
los grupos sociales.

El solucionar problemas de la vida cotidiana como ir a
la tiendita, medir una cancha, promediar los goles
anotados por un equipo, etc.

La multiplicacion hace posible que la suma sea mas
facil, rapida y eficiente, agilizando el método y
aportando respuestas coherentes.

Varias de las actividades fueron fomadas de la pdgina
de actiludis.



